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«Πασχαλόγιορτα 2024» στην Υπάτη – Γεράσιμος 
Βασιλείου: «Συμβάλουμε στη διατήρηση των 
εθίμων της πόλης μας από γενιά σε γενιά»
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Ο Εκπολιτιστικός – Επιμορφωτικός Σύλλογος Υπαταίων «Οι 
Αινιάνες», σε συνεργασία και με την υποστήριξη του Δήμου 
Λαμιέων, προσκαλούν στα «Πασχαλόγιορτα 2024».

Ο Γεράσιμος Βασιλείου, Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου Υπαταίων “Οι 
Αινιάνες”, μιλώντας στο ope.gr και στον Δημοσιογράφο Νικόλαο Ζαΐμη,
ανέφερε:

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=8265


«Οι Αινιάνες Υπάτης, πιστοί στην παράδοση αναβιώνουν εδώ και πάνω από 40 
χρόνια τα Πασχαλόγιορτα στην Υπάτη. Έθιμα που συνδέονται με τα ρωμαϊκά 
Ροζάλια και τις γιορτές των Αρματωλών των Οθωμανικών χρόνων. Έτσι και 
φέτος, προσκαλούμε τον κόσμο να συμμετάσχει στην αναβίωση αυτών των εθίμων, 
δρώμενα μοναδικά στην ευρύτερη περιοχή της Φθιώτιδας και της Ρούμελης. Με 
την αναβίωση των Πασχαλόγιορτων, προβάλουμε την πλούσια παράδοση της 
Υπάτης και συμβάλουμε στη διατήρηση των εθίμων της πόλης μας από 
γενιά σε γενιά».

Το πρόγραμμα εκδηλώσεων:

4 Μαΐου 2024, Μεγάλο Σάββατο, 11:00

Πασχαλιάτικο παιδικό εργαστήρι για παιδιά (Ίδρυμα Ρούσκα)

5 Μαΐου 2024, Κυριακή του Πάσχα, 18:30

Εσπερινός της Αγάπης (Δεύτερη Ανάσταση) – Κάψιμο Ιούδα –

Χορός της Αγάπης στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου

Πασχαλιάτικοι Χοροί της Υπάτης από τους «ΑΙΝΙΑΝΕΣ» (πλατεία Αινιάνων)

Λαϊκό Πανηγύρι με τους Δημήτρη Κουτή (κλαρίνο), Μίλτο Αλαφροπάτη (τραγούδι), 
Ευάγγελο Τσαγανό (κρουστά) και Νίκο Χονδραλή (λαούτο – τραγούδι)

6 Μαΐου 2024, Δευτέρα του Πάσχα, 21:00

«Το Μάη λαλούν οι πέρδικες»

Τραγούδια και χοροί του Μάη

Άναμμα Μαγιατικής Φωτιάς (Ιατρείο Υπάτης)

8 Μαΐου 2024, Τετάρτη του Πάσχα

Ανάβαση ανδρών στη σπηλιά της Αγίας Ιερουσαλήμ (Αρσαλή)

Εσπερινός – Διανυκτέρευση

9 Μαΐου 2024, Πέμπτη του Πάσχα

Υποδοχή Αρσαλιωτών στη θέση “Περιβόλια” (12:00)



Λαϊκό Γλέντι με τους Ηλία Χονδραλή (κλαρίνο), Δημήτρη Ρούσκα (κρουστά) και 
Νίκο Χονδραλή (λαούτο – τραγούδι)

Αγιασμός (πλατεία Αινιάνων 15:00)

 






